

2011.2.15

星期二

新闻有奖热线:89772345

广告订版热线:13869866567



24小时岛城新闻热线:0532-89772345

有奖采用  
最高千元

# 2000对新人情人节扎堆领证

创历年同日登记人数之最

文/片 本报记者 盛文静

“

2月14日是西方传统的情人节,不少新人选择在这天登记结婚,青岛也迎来了兔年第一轮结婚高潮。14日,记者从青岛市民政局社会事务处了解到,情人节当日,全市13个婚姻登记处近2000对新人登记结婚,是历年情人节结婚登记人数最多的一年,出现了扎堆的现象,因为人数众多,各婚姻登记处不得不启动应急措施。



◆登记人数太多,  
登记大厅挤满了人。

▼我们领证啦!



## 新人偏爱“洋节” 办证窗口前排长队

14日,记者来到市南区民政局婚姻登记处,各个办证窗口前都排起了长队,整个办证大厅聚满了人,走廊里也排起了长队,一直排到电梯口。很多准新人因为等待的时间太长,趴在桌子上打起了盹儿,还有的新人自备了扑克,在桌子上打起了牌。

“去年我们就想领证了,但听老人们说去年是无春年,不适合领证,所以拖到今年,而且情人节又是个浪漫

的节日,所以把登记的日子定在了情人节。”前来办证的新人都告诉记者。

在采访中,很多新人都表示喜欢情人节的浪漫,所以把结婚纪念日定在了情人节,希望可以永远像情人节一样甜蜜蜜。据统计,全市13个婚姻登记处共有近2000对新人登记结婚,截至下午四点钟,市北区有登记新人240多对,市南区有230余对,四方区162对,李沧区101对,崂山区93对。



## 新人登记年龄后延 28岁以上的占两成

记者从市南区民政局婚姻登记处、市北区民政局婚姻登记处随机采访了10对新人,发现登记新人的年龄大多都在26岁以上。28岁的王菁跟同岁的男朋友邵北川已经认识12年,但因为各方面的因素,一直都没有登记,今年情人节终于把结婚证给领了。记者在采访中,很多新人告诉记者,因为工作压力、房子等问题,拖延了登记的时间,“我们两年前就想登记结婚了,但因为一直没有买上房子,所以将登记的

日子往后延了。”29岁的王英告诉记者,经过几年的打拼,她跟男朋友在父母的帮助下终于买上了新房,她的父母才同意让两人登记结婚。

“这两年,登记新人的年龄都出现了后延的情况,女生都在26、27岁左右。”崂山区民政局婚姻登记处的沈健主任称,以前登记新人女方的年龄大多在23、24岁左右,现在大多都出现了后延的情况。28岁以上登记的新人占整个登记人数的两三成。



## 昨天的登记人数 创历年情人节之最

“我们预想情人节这天登记的人不少,但没想到这么多。”陈梅告诉记者,因为考虑到情人节是个特殊的日子,登记的人数不少,所以早早地做好了准备,增设了办公窗口,并为军人、残疾人特设了绿色通道,为了保证每对新人都能在这天领上证,他们从早上7点多就开始为新人办证。

“即便是做了这么多应急措施,还是让我们有些措手不及,以前都是8月8日、9月9日、10月10日这样的特殊日子受新人欢迎,

没想到情人节现在也成了黄道吉日,成为登记的热门日子。”陈梅介绍说,今年情人节登记人数创历年情人节登记人数之最,情人节单日登记人数逐年增长,2003年15对,2006年85对,2007年77对,2008年101对,2011年240对(2004年、2005年、2009年的情人节为法定休假日。而记者从青岛市民政局社会事务处了解到,今年情人节登记人数创历年同日登记人数之最,甚至超过了2010年10月10日登记的1200余对。

今日C01-C16版

编辑:高祥森 组版:张伟丽